

各大卖场将在圣诞节前后推出大力度促销活动

各种家电将降价15%-20%

本报济宁12月22日讯(记者 马辉) 临近圣诞节、元旦,济宁的家电市场销售将发起今年最后一轮促销“冲击波”。目前,各家电卖场均将在圣诞节前后推出大力度促销活动,价格普降15%-20%。

当日上午,记者在太白楼

路某家电卖场门前看到,很多标有“店庆”字样的条幅挂满了门前;另一家家电卖场的门前显示屏打出了“岁末大促销”的字样。记者在这些家电卖场了解到,目前各家电卖场都在积极为圣诞节前夕的大型促销进行预热。“目前,许多

家家电厂家积极与我们联系,让出诸多资源,要求联合推出岁末促销活动,我们也在加紧备货。”某家电卖场的负责人黄经理告诉记者。

“由于前期的物价上涨较快,市民购买大件的欲望也有所减弱,商场的销量增幅没有预期

那么高。”太白楼路一家卖场的负责人说,很多家电厂家都想借着今年最后一个节点,在岁末发出一轮销售“冲击波”。

某国产品牌电视的销售经理张先生说,在岁末前的这段时间,他们厂与城区多个卖场都进行了联合促销,拿出很多货源进

行让利,与平时相比,降价幅度普遍在15%-20%,个别产品降价幅度更高。

一位业内人士认为,无论商家以什么名头进行促销,由于是厂家拿资源,商家做宣传,因此,这轮促销的“含金量”还是较高的。



冬至到饺子俏

22日是冬至,民间有吃饺子的习俗。记者在济宁城区一些超市看到,这两天,速冻水饺成了畅销品。前来购买速冻水饺的人特别多。

本报记者 马辉 摄影报道

济宁购买进口车今年达940余辆

本报济宁12月22日讯(记者 李倩 通讯员 李向)

22日,记者从济宁出入境检验检疫局获悉,截至目前,济宁共进口汽车940余辆,货值达7600多万美元,同比增长58.8%。

在济宁出入境检验检疫局办理大厅内,刚从济南提了一款进口越野车的张先生拿着自己的“进口机动车辆随车检验单”和购车发票前来登检。据该窗口负责人介绍,每个月都有几十位用户前来办理登检业务,比上半年提车数量明显增加。尤其是排量在3.0以上的车辆,到目前就达350多辆。

截至目前,济宁市进口汽车已达940多辆,同比增长58.8%,进口汽车的货值达7600多万美元。据了解,进口轿车350辆,越野车400辆,同比分别增长64.3%和77%;按进口国别统计:进口机动车

辆以日本、德国、韩国为主,今年进口的日本380辆、德国车226辆,韩国112辆。

据介绍:“凡购买进口汽车的用户,在办理正式牌照前,须持‘进口机动车辆随车检验单’和购车发票到使用地检验检疫机构登检,换发‘进口机动车辆检验证明’,作为车辆管理机关办理正式牌证的依据。”

济宁出入境检验检疫局工作人员提醒,购买进口汽车的单位和个人,在购买进口汽车时应仔细核对《进口机动车辆随车检验单》、《货物进口证明书》等随车资料是否齐全,检查车辆的3C标志、中文警示标志等标识是否齐全,检验各类资料的真实性。在质量保证期内发生质量问题的进口汽车,应立即与使用地检验检疫机构联系,由该机构出具《检验检疫证书》,供有关部门对外索赔。

家用液化气罐,四年一“体检”

质监部门提醒:燃气罐超期服役有危险

本报济宁12月22日讯(记者 李倩 通讯员 王磊) 22日,济宁市质监局特检科专家提醒说,液化气罐要定期体检,按标准,居民家中常用的5公斤和15公斤小型液化气罐每4年检测一次,使用15年后要强制报废。

“每次用完,都是液化气公司给充装,每次的罐也不一样,有的已锈迹斑斑。”东门社区的王大妈说,用了五六年了头回听说要定期体检。据了解,一部分使用管道燃气的居民,将以前家中自备的燃气罐“淘汰”给了周边的亲戚,认为只要规范操作就没有什么危险。采访中,很多使用液化气罐的市民对气瓶定期检验和安全使用年限都不

了解。济宁市质监局特检科专家提醒,液化气罐检验的内容主要包括对其外观、壁厚、容积、残余变形率测定、瓶阀检验和气密性试验等,超期服役的液化气罐,很可能出现阀门受损或关闭不严等问题,造成液化石油气泄漏,遇明火易引起火灾或爆炸。

据了解,目前济宁城区有资质的液化石油气充装单位有3家,据2009年实施的《山东省气瓶充装许可实施细则》要求,每家液化石油气充装单位,自有产权的液化石油气钢瓶数量不得低于1000只。最新统计,济宁城区已办理使用登记的数量约有5000只。“根据规定,气瓶

充装单位只能充装自有产权的气瓶,并负责进行定期检验,充装单位不得充装到期未检和超期服役的气瓶。这是为了避免长期在家使用忽略了气瓶要进行定期检验的问题。”质监专家指出。

●链接

如何检查自家的液化石油气钢瓶安全呢?济宁市质监部门提醒说,首先要确保不超过15年(部分液化石油气钢瓶设计使用年限为8年)、护罩和底座完整、罐体光滑未变形。在使用液化石油气钢瓶前,还应进行外观检查,并确保使用的液化石油气钢瓶在检验有效期内。

●经济短波

大型电子商务平台登陆济宁

本报讯 近日,山东阳光电子商务科技有限公司成立。据了解,该公司将运用互联网技术和最先进的运营模

式,实行网上店展示、地面店流通,紧密连接企业、市场和消费者的大型电子商务科技平台。 李朕威 李庆平

营造和谐征纳关系

本报讯 汶上国税郭楼分局把涉税法律、法规具体化,将条文变为税收执法的岗位职责,规范干部职工的执法行为。同时还建立了“走出去”的纳税服务模式,注重解决纳税人的实际困难,实现在执法中服务,在服务中执法,营造了相互理解的和

谐征纳关系。此外,在对岗位风险进行深入研究的基础上,重新修订和完善了工作效能考核办法,重点加强了对“风险环节”和“风险点”的考核,让每个干部的行为始终置于严密的规章制度与权力约束之下。

孙继坤